
  شناسي  روان

  مسئله بد تعريف شده است. ....................ها به جز گزينه  همه گزينه -1

  ) علت نابرابري اجتماعي چيست؟2    ) علت فقر مطلق چيست؟1

  ) علت افزايش دروغگويي چيست؟4    ) علت آلودگي هوا چيست؟3

  گيرد. اين پديده به چه چيزي اشاره دارد؟ سواري بلد است، موتورسواري را زودتر ياد مي خهكسي كه دوچر - 2

  ) اثر نهفتگي4  سازي ) آماده3  ) بازبيني2  ) انتقال1

  يابي فوري به هدف فراهم نيست، با كدام حالت مواجه هستيم؟ كه به دلايلي امكان دست زماني - 3

  ريگي ) تصميم4  ) تعارض3  ) ناكامي2  ) مسئله1

ها حسابگر و مقتصدند، دچـار كـدام    گويند اصفهاني دهند و مي كه اصفهاني است پاسخ رد مي دليل اين اي كه به خواستگار دخترشان به خانواده - 4
  اند؟ گيري شده روش غلط تصميم

  ) كنترل نكردن هيجانات4  ) كوچك شمردن خود3  ) اعتماد افراطي2  ) سوءگيري تأييد1

و  ....................ترتيـب رابطـه    هـاي روانـي ـ جسـماني بـه      با ابتلا به آسـيب » گيري داشتن مهارت تصميم«و » تعارضدرپي  تجربه مداوم و پي« - 5
  دارند. ....................

  ) معكوس ـ معكوس4  ) معكوس ـ مستقيم3  ) مستقيم ـ معكوس2  ) مستقيم ـ مستقيم1

كند. روش سارا شبيه  هاي داخلي آن را تكميل مي چيند و سپس به تدريج قسمت آن را مي هاي دور تا دور سارا براي چيدن يك پازل ابتدا قطعه - 6
  هاي حل مسئله است؟ يك از روش كدام

  ) روش بارش مغزي2    ) روش شروع از آخر1

  ) روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب4    ) روش تحليلي3

  ....................تر باشد،  گيري دقيق هرچه موضوع تصميم - 7

  تر خواهد بود. هاي پرخطر كم ) موقعيت2  تر خواهد بود. هاي بعدي شفاف ) اقدام1

  تر خواهد بود. گيري منطقي ) سبك تصميم4  تر خواهد بود. گيري كم ) زمان تصميم3

  درست است؟» گيري حل مسئله و تصميم«يك از عبارات زير درباره  كدام - 8

  رساند. ختلف داشته باشيم، ولي تنها يك راه است كه ما را به مقصد ميهاي م گيري ممكن است راه ) در تصميم1

  هاي مسئله موردنظر را بازآفريني كنند. حل ) در حل مسئله افراد بايد راه2

  هاي موفق و كارآمد هستند. گيري، افراد به دنبال روش ) در تصميم3

  ها سروكار داريم. ) در حل مسئله با اولويت4

  از نوع بد تعريف شده هستند. ....................ها  به راحتي قابل تعريف نيستند و مسائلي كه در آن ....................ليل د مسائل پيچيده به - 9

  شدني است. ) وجود علل متعدد ـ عدم دستيابي به هدف تضمين1

  هاي زيادي وجود دارد. ) عدم شناسايي موقعيت اوليه ـ ابهام2

  شدني است. وليه ـ عدم دستيابي به هدف تضمين) عدم شناسايي موقعيت ا3

 هاي زيادي وجود دارد. ) وجود علل متعدد ـ ابهام4

  ؟نداردمطابقت » گيري مراحل تصميم«در كدام گزينه مثال ارائه شده با  -10

  انتخاب رشته تحصيلي از چهار انتخاب) شناسايي تعداد انتخاب يا اولويت آن تصميم1

  بررسي دروس هر رشتههاي هر انتخاب يا اولويت ) بيان ويژگي2

  مطالعه دقيق هدفمند و كارآمد دروس رشته مربوطهبندي به اجراي اولويت موردنظر ) تعهد و پاي3

  انتخاب رشته علوم انساني ) شناسايي و تعريف تصميم موردنظر4

  نشانگر كدام فعاليت شناختي است؟» چون به يقين رسيديد، اقدام كنيد«سخن حضرت علي (ع) مبني بر  - 11

 ) انگيزه دروني4  گيري ) تصميم3  ) ارزيابي2  ) مشاوره1

 

 

  



  آموز براي حل يك مسئله از روش تحليلي استفاده كند، كدام مورد درست است؟ اگر دانش -12

  كند. حل دست پيدا مي طور تضميني به راه ) به2  رسد. حل مي قل زمان به راه) در حدا1

  رود. حل زير سؤال مي ) بازگشت زمان اعتبار راه4  رسد. حل مي ) بدون پردازش عميق اطلاعات به راه3

انـدازد تـا    م را به روز ديگـري مـي  احمد در چند دقيقه اخير قصد دارد رشته تحصيلي آينده خودش را انتخاب كند، ولي در هر روز اتخاذ تصمي -13
  گيري است؟ شود زمان لازم براي انتخاب رشته تحصيلي را از دست داده است. به نظر شما احمد داراي چه سبك تصميم كه متوجه مي اين

  ) وابسته4  ) احساسي3  ) تكانشي2  ) اجتنابي1

  كنند كدام است؟ مشكل بسياري از افرادي كه احساس شكست مي -14

  ) مهارت حل مسئله را ندارند.2    اطفي جدي دارند.) مشكلات ع1

  ) مشكلات جسماني جدي دارند.4  ) از حمايت اجتماعي كافي برخوردار نيستند.3

  كدام عبارت در مورد فردي كه دچار تعارض گرايش ـ گرايش شده است، درست است؟ - 15

  رو است كه هم خواستني و هم ناخواستني است. روبه) با موقعيتي 2  گيري خود و نتايج آن اعتماد زيادي دارد. ) به روش تصميم1

  ) داراي دو اولويت است كه يكي ساده و معمولي و يكي پيچيده و مهم است.4  كند. گيري نيست و حالت ناخوشايندي تجربه مي ) قادر به تصميم3


